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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané, 

    Dovolte, abych Vás na tomto místě informoval o věcech, které již proběhly. 

    Při zimní údržbě se opět vyskytly problémy s parkováním aut (hrozilo jejich poškození). 

Doufám, že tento problém se v příští zimě opakovat nebude. Občas se vyskytly připomínky 

k nahrnutí sněhu k vjezdům. Bohužel, jinak to nejde, někam se sníh musí odhrnout. U státní 

silnice také silničáři hrnou sníh do vjezdů. Samozřejmě sbírané připomínky předáváme firmě, 

která tuto údržbu zajišťuje. 

    Jak jste si všimli, přibylo stanoviště na tříděný odpad u fi.Lescus a kontejner na papír u 

Jednoty. Výhledově by jsme tam přidali ještě jeden kontejner na plast. Je třeba využívat 

všech kontejnerů a v případě přeplněnosti využít kontejner na ul. Brodecké. 

    Dále bych chtěl informovat u postupu při opravách veřejného osvětlení v obci. Při 

informacích o tom, že světlo nesvítí, spoléháme na informaci od Vás občanů, protože není 

možné být všude. Čekáme vždy až jich bude více (min.3), aby bylo ekonomické zavolat firmu 

na jejich opravu (jeden výjezd vč.oprav cca 7 tis. Kč). Pokud nesvítí více světel v řadě je 

problém buď ve „vyraženém“ jističi či pojistce, které způsobí spojení drátů při silném větru. 

(jsme schopni zajistit sami – stará se o to pan Jaroslav Vašíček) nebo ve vedení, což je větší 

problém, který, jelikož je to většinou ve spleti drátů, musíme řešit ve spolupráci s firmou 

E.ON (s tím spojené vypnutí elektřiny). Jak víte, jednání s těmito firmami není jednoduché 

(tato situace nastala nedávno na ul.Úvoz a části Sportovní). Z výše uvedeného žádám o Vás 

trpělivost při těchto situací. V letošním roce byly vyměněny pojistky za jističe u Jednoty. 

V plánu je výměna fotobuňky osvětlení u č.p.225, výměna pojistek za jističe u bytovek a také 

rozpěrky do drátů na ul.Velká a Malá Strana (volné dráty) a nátěr na těchto ulicích sloupů 

veřejného osvětlení. Bohužel celkově není osvětlení v obci v dobrém stavu a vše závisí na 

financích. 

     Na začátku měsíce dubna jsem byl na jednání na firmě E.ON, kde jsem požadoval 

rekonstrukci rozvodů elektrické energie a výměnu sloupu v úseku části ul.Jevíčská. Firma mi 

přislíbila výměnu 3 sloupů na ul. Jevíčská ještě v letošním roce a v příští roce kompletní 

rekonstrukci vedení v horní části obce (Brodek, Hlavní apod.). U této rekonstrukce by mělo 

být opraveno i veřejné osvětlení. 

    Plánovaná oprava místní komunikace na Brodku by měla proběhnout koncem měsíce 

května a začátkem června.     

    Na závěr mi dovolte, abych Vám v tomto krásném sluneční počasí popřál klidné a veselé  

prožití naší Cetkovské poutě při příležitosti svátku patronů našeho kostela sv.Filipa a Jakuba, 

dětem ať neutratí všechny peníze na pouťových atrakcích a nám rodičům trpělivost s jejich 

požadavky.  Využijte příležitost navštívit náš kostel a i např. taneční zábavu. 

 

 

 

      Petr Horák 

      starosta obce 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

                                                                                                   

Usnesení  č.07/2007 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 23.dubna 2007 v kanceláři obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele Ludmilu Vybíhalovou 

- ověřovatele zápisu : Drahomíru Vašíčkovou a Jaroslava Vašíčka 

- program dnešní schůze dle pozvánky,připomínky nebyly podány, přítomno 9 zastupitelů 

– souhlas s udělením licence firmě ČSAD Ústí nad Orlicí a.s. na autobusovou linku  

   M.Třebová-Jevíčko- Boskovice-Brno 

– postup při prodeji stavebních pozemků ve vlastnictví obce – bude vţdy uzavřena Smlouva  

   o uzavření budoucí kupní smlouvy s podmínkou, ţe do dvou let bude stát I. nadzemní podlaţí  

– záměr prodeje stavebního místa parc.č.31/3 na ul. Polní  

– Dohodu s obcí Knínice na dojíţdějící ţáky do ZŠ Knínice ve výši 8.162,-Kč na I.pololetí  

-  záměr pronájem bytu v MŠ o velikosti 2+1   

-  zvýšení finančního příspěvku pro ZŠ o 25.600,-Kč na el.ohřev jídla z důvodu zvýšení kapacity  

   školní výdejny (na základě upozornění KrÚ JmK momentálně překračuje kapacitu o 11 dětí) 

-  převedení investorství ve věci Oprava místních komunikací Brodecká, Brodek a Hliníky  

    na Svazek V+K a tím i příspěvek do svazku ve výši ceny této opravy bez DPH  

-  prodlouţení smlouvy o zveřejňování informací o obci na serveru www.nasemorava.cz  

-  podání přihlášky do soutěţe Vesnice roku 2007 a pověřuje starostu jejím vypracováním  

-  na základě ţádosti firmy Josef Vala – DŘEVOS, Školní 249, Cetkovice rozšíření  příjezdové  

   cesty na ulici Školní 

-  jednání o odkupu pozemků od paní Jarmily Getzlové  dle informací starosty a pověřuje starostu  

   podpisem smluv  

-  vyuţití parcely pod elektrovodem v Lipině pro Myslivecké sdruţení Cetkovice-Světlá  

    jako „myslivecké políčko“ 

-  zrušení knihy hostů na www stránkách obce, jelikoţ dne 21.4.2007 se objevil příspěvek  

   s vulgárními výrazy (rozpor se zákonem ohroţování mravní výchovy mládeţe) a na základě  

   ţádosti občanů  

- hospodaření obce Cetkovice za I. čtvrtletí 2007  

- rozpočtové opatření č.1/2007 

- zprávu kontrolního a finančního výboru o provedených kontrolách v příspěvkových organizacích  

  obce 

 

  Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informace MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ţivotního prostředí  

                - povolení o nakládání s vodami pro ZVHS Svitavy – „Záchytná nádrţ“  

– informace MěÚ Velké Opatovice, odbor výstavby  

                -změna uţívání stavby firma ELDEK s.r.o. 

                -oznámení o zahájení územního řízení s Františkem Vašíčkem – změna vyuţití pozemku   

– informaci Policie ČR ve věci krádeţí okapových svodů  

– ţádost Pozemkového fondu o vyvěšení nabídky k pronájmu pozemku č.668/0  

– Kr.Ú JmK – oznámení o zveřejnění Nakládání s vodami v povodí Moravy a Dyje a závěr  

   zjišťovacího řízení v této věci 

http://www.nasemorava.cz/
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– oznámení MŠ o uzavření provozu v době velikonočních prázdnin  

– oznámení firmy E.ON přerušení dodávky el.energie dne 20.4.2007  

– protokol ZVHS Svitavy o vzniku havarijní situace na stavidle rybníku „Rybníčky“ a její opravě  

– informaci ing.Petra Kadlece ve věci prodeje podílů v SLD Niva  

– vyčíslení škody při krádeţi okapů v obci Cetkovice pro Policii ČR   

– odpověď firmy TELURIA Skrchov ve věci fasády na kostele  

– zamítnutí ţádosti na KrÚ JmK na změnu PRVK JmK ve věci „Napojení obce Cetkovice  

   na skupinový vodovod“ 

– zamítnutí ţádosti obce o bezúplatný převod vybraných parcel v k.ú.Cetkovice Pozemkovým  

   fondem ČR  

– čtvrtletní hlášení o produkci odpadu  

– vypracování zprávy o pověsti na občana obce Cetkovice  

– informace velitele společných vzdušných sil o leteckém cvičení v blízkosti obce v době od  

   23.4. do 27.4. a od 30.4. do 4.5.2007  

– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku obcí pro výstavbu R43  

– ţádost SLD Niva o zaslání dokladu o zvolení starosty a jeho podpisový vzor  

– upozornění majitelům psa na jeho pohyb po hřbitově    

– Oznámení o průzkumu vydatnosti zdroje podzemních vod pro Radku Vašíčkovou – není námitek  

– informace o jednání s firmou KORA Kunštát (inertní odpad) 

– upozornění občanů na spalování odpadu v domácích topeništích 

– informace kronikáře o přípravě zápisu a dodělání veškerých zápisů do 5/2007 

 

 

Informace ze základní školy 
 

Absolventské odpoledne 

Odpolední hodiny 30. března 2007 proběhly  na naší škole ve znamení 

vzpomínek. 

Ke krátkému pobesedování byli pozváni  absolventi zdejší základní školy. 

Pozvání oslovilo především ty, kteří mají  „cetkovské  školní lavice“ 

ještě v docela ţivé paměti. 

Věříme, ţe bývalé ţáky potěšila výstavka, většinou jimi zhotovených, 

výtvarných prací. Příjemné bylo i posezení u čaje, zalistování si ve školní 

kronice a v závěru také zpestření volným malováním na téma „Velikonoce“. 

Toto nevšední odpoledne, soudě podle nálady všech zúčastněných, bylo zdařilé 

a v budoucnu se k němu chceme určitě vrátit. 

 

Školní akce na květen: 

 

1. Nácvik programu ke Dni matek 

2. Den matek – program pro maminky   -    10.5. od 15 h. 

3. Výstava ţákovských výtvarných prací   - 10.5. od 16h. 

4. Divadlo Brno  -  termín se upřesní 

5. Kino Šebetov  - termín se upřesní 
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Informace ze mateřské školy 
 

Za Cetkovice krásnější... 

  

Všimli jste si také, jak pod rukama pana Pavlíka zkrásnělo okolí hlavní hřbitovní brány? Změna k 

lepšímu se nedá přehlédnout. Také my jsme se rozhodli uţ na podzim, ţe natřeme náš jiţ značně 

zubem času poznamenaný školní plot u Mateřské školy.  

Akce PLOT byla vyhlášena na 21. dubna 2007 se začátkem ve 14.00 hodin. Rodiče přivedli i své 

děti včetně školáků, pro které byl připraven program. 

Zatím, co se rodiče chopili štětců, učitelky se s dětmi MŠ a ţáky ZŠ  vydaly hledat poklad a objevit 

tajemství proutěného košíku. Cestu dětem ukazovaly barevné stuţky, u některých byl ukryt dopis s 

jednoduchými vědomostními otázkami nebo úkolem. Děti byly nadšené a spěchaly od stuţky ke 

stuţce, dobře plnily úkoly a snaţily se co nejlépe odpovídat na dané otázky. Vidina objevení 

pokladu, tajemství, děti přímo popoháněla. 

Nakonec jsme poklad - košík se spoustou sladkostí - objevili, kdyţ jsme po větším okruhu 

Cetkovicemi dorazili zpět na naši školní zahradu. Byl zavěšen vysoko na naší bříze! Potom si děti 

daly sladkou svačinu a pohrály si ve školce, ale sluníčko nás vytáhlo zpět na zahradu, kde jsme se 

bavili tak dlouho, dokud rodiče nenatřeli plot aţ ke vstupní bráně. Ještě jsme si společně opekli 

párky a unavené děti i rodiče s pocitem dobře vykonané práce odcházeli domů. 

Děkuji všem, kterým není lhostejný vzhled naší Mateřské školy, jejího okolí a celé naší obce: 

Fialová Lenka   -    5 hodin natírání 

Greplová Marcela  -    5 h 

Hrudová Jarmila -     5 h 

Komárková Hana  -     5 h 

Kubín Jaroslav  -     5 h 

Kubínová Eva  -     5 h 

Kubín Jan    -     5 h 

Lišková Monika  -     5 h 

Letfusová Martina  -     5 h 

Letfus Martin   -     5 h 

Sekaninová Renata  -     5 h  

Sekanina Stanislav -     5 h 

Zvejšková Iveta -     5 h 

Zvejšková Kristýna  -     2 h 

                                                           Dagmar Partyšová 
 

Výzvy a informace 
 

 Mše ve farním kostele sv.Filipa a Jakuba o Cetkovské pouti v neděli dne 6.5.2007: 

Ranní    8.00 hodin 

Hlavní   10.30 hodin 

Předběţné termíny, změna je moţná. 

 Hasiči Cetkovice Vás srdečně zvou na jiţ tradiční Kácení máje v sobotu 26.5.2007 

s večerním posezením.  

 KDU-ČSL zve dne 13.5.2007 všechny naše maminky do kulturního domu Cetkovice na 

tradiční Den Matek 
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 Vyzýváme občany, zda by bylo moţné si před domy udělat jarní úklid. Pokud by byl zájem, 

je obec ochotna na základě Vaší informace, nechat odvést hromádky smetků z tohoto úklidu. 

 Od 1.5.2007 nastanou některé drobné změny v autobusové dopravě IDS. Informace je 

moţné získat na www.idsjmk.cz nebo Vám je na poţádání vytiskneme v OÚ a také budou 

vyvěšeny. Novinkou je, ţe všechny autobusy jedoucí na Uhřice budou zastavovat u MŠ. 
 

Sportovní klub Cetkovice 

 

Velikonoční turnaj ve stolním tenise 

Sportovní klub Cetkovice, oddíl stolního tenisu, uspořádal v sobotu dne 14.dubna 2007 Velikonoční 

turnaj ve stolním tenisu pro neregistrované hráče, který se uskutečnil v kulturním domě Cetkovice. 

Přesto, ţe venku bylo nádherné letní počasí, se ho zúčastnilo 25 hráčů „amatérů“ a to nejen 

z Cetkovic, ale i z blízkého okolí (Světlá, Velká Roudka, Borotín, Velké Opatovice).  Od 9.30 do 10 

hodin přišla na řadu prezentace všech hráčů. Proběhlo losování do jednotlivých kategorií a v 10 

hodin začal samotný turnaj. Největší boje se odehrávaly mezi dětmi.  

Velice napínavý se stal turnaj muţů. Ve finále se utkal Petr Palán ze Světlé a Oldřich Podlez 

z Velké Roudky. Přestoţe výsledek 3:0 pro borce ze Světlé vypadá jednoznačně, samotný průběh 

byl vyrovnaný.  

V kategorii mládeţe do 15 let vyhrál s přehledem Jakub Pospíšil. Děti si zahrály všechny mezi 

sebou a nebyla  nouze i o velmi zajímavé „údery“. 

V kategorii ţen bohuţel byla účast menší, ale o to větší byla jejich sledovanost. 

Všem, jak hráčům, tak divákům se turnaj velice líbil a přislíbili účast i v příštím roce. Pořadatelé by 

rádi tímto turnajem udělali krok k tradici, kdy by se pravidelně tento turnaj opakoval vţdy v sobotu 

následující po Velikonocích, za pomoci jednoho hlavního sponzora.  

Výsledky: 

Kategorie muži: 

1. Palán Petr 

2. Podlezl Oldřich 

3. Marek Dalibor 

Kategorie ženy: 

1. Kubínová Kateřina 

2. Hrušková Lenka  

Kategorie mládež do 15 let: 

1. Pospíšil Jakub 

2. Číţek Zdeněk 

3. Bohatec Daniel 

  

Fotbal v květnu:  

MUŽI: 

NE   6.5.2007 16.30 h Olomučany-Cetkovice Odjezd: 15.15 h 

NE 13.5.2007 16.30 h Cetkovice – Svitávka   

NE 20.5.2007 16.30 h Voděrady-Cetkovice  Odjezd: 15.15 h 

NE 27.5.2007 16.30 h Cetkovice – Kořenec „B“ 

ŽÁCI: 

SO   5.5.2007 14.45 h V.Oparovice „B“-Cetkovice Odjezd: 14.00 h 

NE 13.5.2007 14.15 h Cetkovice – V.Oparovice „A“   

SO 19.5.2007 14.00 h Kunštát-Cetkovice  Odjezd: 13.00 h 

NE 27.5.2007 16.30 h Cetkovice – Svitávka 

http://www.idsjmk.cz/
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Kulturní akce 
 
Měsíc květen: 

5.5.2007  Pouťová zábava      kult.dům 

6.5.2007 Pouť v Cetkovicích 

13.5.2007 Den Matek       kult.dům 

26.5.2007 Kácení máje (moţná změna termínu)   kult.dům 

 
Měsíc červen: 

23.6.2007  Dětský sportovní den     kult.dům 

             
U uvedených akcí změna vyhrazena.  
Omluva za předchozí špatně uvedený termín poutě v minulém čísle. 

 

Informace 
 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – KVĚTEN 2007: 
 

1.5.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2   516 474 488  

5.5.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice  516 491 263  

6.5.  MUDr. Ţilka   Benešov, 19     516 467 313   

8.5.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)  516 494 138  

12.5.  MUDr. Sládek  Velké Opatovice, nám. Míru 492  516 477 319  

13.5.  MUDr. Šumberová  Lysice, Komenského 429    516 472 227   

19.5.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117      516 465 452  

20.5.  MUDr. Bočková  Kunštát, nám. ČSČK 38    516 462 203  

26.5.  MUDr. Fenyk  Letovice, Tyršova 15    516 474 310  

27.5.  MUDr. Grénarová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 204  
 

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin.Ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích je sluţba zajištěna 

na Stomatologické klinice u Svaté Anny, tel. ústředna 543 181 111 a to od 19.00 – 7.00 hodin. 
 

 

 

     

 

 

   Okapní žlaby a svody z márnice na hřbitově. 
                              Výsledek práce zloděje. 

 

(je vidět, že někteří lidé si neváží ani míst posledního  

 odpočinku našich předků) 
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************************************************************************************************ 

 

Sportovní klub Cetkovice,  pořádá v sále kulturního domu Cetkovice 

v sobotu dne 5.května 2007 
 

Pouťovou zábavu 
 

Hudba: ARCUS Boskovice 

Začátek: 20.00 hodin 

 

Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou pořadatelé. 
************************************************************************************************ 

 

************************************************************ 

 
 

Investiční životní program 

 

Seznámení s nejnovějšími možnostmi zhodnocení Vašich prostředků 

Jak udělat pro své peníze maximum 

Dosaţení nadstandardního zhodnocení svých financí 

Ochrana Vašeho životního standartu 

Zajištění ztráty příjmu 

Úrazové pojištění 

 

Jako dárek obdrţíte při podpisu pojistné smlouvy  
 

DYNAMIK Plus  poukaz na 

benzinovou kartu v hodnotě 500 Kč. 

 

 

Pouze u výhradního pojišťovacího agenta pro tuto oblast  

Bartoš Luděk tel : 605 252492  
 

 

************************************************************ 
 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba Petr 

Horák. Náklad 210 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

mailto:cetkovice@cetkovice.cz

